

XI съезд онкологов и радиологов стран СНГ и Евразии

С 23 по 25 апреля 2020 г. в формате онлайн состоялся XI съезд онкологов и радиологов стран СНГ и Евразии, в котором приняли участие специалисты из 26 стран мира.

В рамках Съезда прошла детская сессия, на кото-

рой выступили специалисты из России, Белоруссии, Казахстана и Азербайджана. Доклады были посвящены вопросам лечения солидных злокачественных новообразований у детей, лейкозов и лимфом, а также технологиям сопроводительной терапии.

В Республиканской детской клинической больнице им. Е.П. Глинки в Грозном открылось отделение детской онкологии и гематологии

20 августа 2020 г. в главном детском клиническом центре Чеченской республики – ГБУ «Республиканская детская клиническая больница (РДКБ) имени Е.П. Глинки» – открылось отделение онкологии и гематологии.

По случаю запуска нового отделения в больнице прошел День открытых дверей, в рамках которого специалистами под руководством академика РАН В.Г. Полякова проконсультированы более 35 детей. Кроме того, был подписан договор «О научном, клиническом и образовательном сотрудничестве» между НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина и РДКБ им. Е.П. Глинки.



Открытие отделения онкологии и гематологии
 Opening of the Department of Oncology and Hematology

Научно-образовательный круглый стол «Гемангиомы у детей»

В конце июня на Первом медицинском канале состоялась онлайн-трансляция научно-образовательного круглого стола «Гемангиомы у детей», который прошел при поддержке компании Pierre Fabre. В мероприятии приняли участие ведущие специалисты в области гемангиом: академик РАН А.Г. Румянцев, д.м.н. Т.С. Бельшева, к.м.н. К.И. Киргизов, к.м.н. Д.Б. Хестанов, д.м.н. Н.П. Котлукова, д.м.н. В.В. Рогинский, д.м.н. Ю.А. Поляев, д.м.н. С.А. Кулева, к.м.н. Е.К. Донюш и многие другие. Во время круглого стола обсуждались подходы к диагностике и лечению гемангиом, сосудистых аномалий, проблемы в лечении инфантильной гемангиомы, вопросы безопасности применения пропранолола у детей, финансирование медицинской помощи при гемангиомах, а также последующие этапы и сроки создания клинических рекомендаций по лечению этого заболевания в России.

По результатам круглого стола будет подготовлена резолюция с предложениями по патогенетической терапии гемангиом.

Посмотреть все материалы круглого стола можно на YouTube-канале РОО НОДГО.

Круглый стол
Гемангиомы у детей

Панельная дискуссия

Pierre Fabre
 При поддержке компании